

Пилсудский — Urbanculture

IRL Люди
История
Политика
Война



Юзеф Клеменс Пилсудский(пшек.Józef Klemens Piłsudski;1867-1935) - расовый сферический поляк в вакууме, зэк со стажем, один из главных объектов эпичного **пшекосрача**, толстенный тролль своих политиканов, сферический социалист в молодости, ВНЕЗАПНО отзеркаленный антагонист **Железного Фели**(ЧСХ, они похожи как 2 капли воды, если не учитывать, что сабж выбрал национализм, а Феля - большевизм) харизматичный Маршал Польши и «начальник панства». Всю молодость провёл в ссылках и эмиграции, собрал с нуля всю Польшу, попутно удовлетворив евроамбиции жителей западной Украины, Литвы и даже немножечко Германии и Чехии, дав прикурить большевикам. **Ненавидел всё русское**, и учитывая некоторые моменты польской политики Российской Империи, заслуженно. Алсо, был ВНЕЗАПНО украинофилом (1. Нет, не с **петлюровцами** братался, а с **бандеровцами**; И 2.Именно Пилсудский запил ОУН и УПА для аттентатов в/на СССР, естественно в целях воссоздания Речи Посполитой Многих Народов), при том что свидомитов депортировал в Америку за счет бюджета; толерастом (весьма котировал пейсатых жителей Польши) и вообще усатым няшкой. Как ни странно, оставил о себе добрую память, причем почитаем не только поляками, но и словаками, чехами, литовцами, западными белорусами и немалой частью укров (кто до 1939 успел пожить во «Всходных крсах»), потому что именно он предотвратил коммунисткий Мировой Пожар.



Чем знаменит?

Вильно

| Кто в молодости не был социалистом, у того мама — блядь.

— Сабж не такой как фсе

Родился будущий русофоб в искомо литовских ебенях. Его семья была из шляхетского рода, которому удалось сохранить земли и после прихода российской власти. После окончания гимназии в Вильно, Юзеф решил получить высшее образование. Так он попал в Харьковский университет на медицинский факультет. Получить диплом не вышло: Пилсудского трижды арестовывали за участие в социалистических кружках. После третьего ареста ректор получил приказ отчислить политически ненадежного студента. Самого Пилсудского отправили в тюрьму Петербурга, а затем в ссылку в Сибирь. В столицу империи он уже ехал убежденным социалистом. С 1887 по 1892 год был в ссылке, но ограничение свободы еще больше усилило веру Юзефа Пилсудского в том, что он выбрал правильный путь - революционный. Но почему он примкнул к революционэрам?



школота

Молодым людям, родившимся в конце 19 века, **часто приходилось выбирать**, к какому лагерю примкнуть. Ведь быть марксистом/анархистом/социалистом/нужное подчеркнуть в 19 веке, это было НИИБАЦЦО круто. Тогда мировую революцию и ужасы красной чумы никто не знал и потому какие-либо подобные идеи были в новинку. Это потом всё меняется, ибо выбор зависел от жизненных обстоятельств и личных ценностей. Поэтому закономерно, что случалось и такое, когда человек переживал внутреннюю трансформацию: на протяжении жизни переосмысляя идеологии, кардинально меняя предпочтения. Сабж является ярчайшим примером такой трансформации и в 90-ые(нет не лихие) 19 века студентота началась постепенно менять своё понятие о социализме.

Довольно быстро Пилсудский приобрел в подполье серьезное влияние. Его позицию отличала глубокая убежденность в необходимости совмещения социалистической идеологии партии с польским национализмом. Сабж считал, что только в таком случае партия получит шансы на достижение независимости польского государства. Националистические убеждения ему были присущи на протяжении всех последующих десятилетий его жизни. Пилсудский ненавидел и всячески стремился выпилить Российскую империю. Юзеф возвращается в Вильно и вступает в организацию, образованную за пару месяцев до его приезда: Польскую социалистическую партию. Он мечтает о революции против российского императора. Именно сабж стал главным редактором газеты «Robotnik». В 1900 году Пилсудского арестовали вновь, на этот раз в Лодзи. К тому моменту он уже несколько раз был за границей на съездах социалистических партий, поэтому полиция за ним пристально следила.

Позицию Пилсудского в дореволюционные годы наглядно характеризует его поведение во время Русско-японской и Первой мировой войн. Когда началась Русско-японская война, Пилсудский загорелся идеей создания Польского легиона в составе японской армии. Представители ППС(Польская партия социалистов) вышли на связь с резидентами японской разведки, стремясь добиться поддержки со стороны

Японии в деле вооруженного восстания в Польше. Однако японские представители идею создания Польского легиона отвергли, поскольку служить в Императорской армии Японии могли только этнические японцы. Тогда Пилсудский и его соратники предложили японцам организовать партизанскую войну на территории Польши и Литвы, но генерал Ямагата Аритомо, возглавлявший Генеральный штаб Императорской армии Японии, отнесся к предложению Пилсудского как к несерьезному. Тем не менее, польские социалисты провели несколько взрывов на железной дороге. Постепенно социалисты перешли к подпольной вооруженной борьбе, организуя диверсии, нападения на поезда, экспроприации банков. Юзеф Пилсудский принимал в организации нападений самое активное участие.



В 1905 году именно Пилсудский возглавил Боевой отдел ЦК ППС, отвечая за все вооруженные действия партии. Под руководством Пилсудского осуществлялась подготовка боевиков Польской социалистической партии. Незадолго до начала Первой мировой войны он возглавил Стрелецкий союз — военизированную организацию, считавшую себя прообразом будущих вооруженных сил независимой Польши. Подготовка польских легионеров осуществлялась на территории Галиции при прямом покровительстве австро-венгерских властей. Хотя часть Польши после раздела вошла в состав Австро-Венгрии, Пилсудский считал, что [австрийцы](#) – «меньшее зло» по сравнению с Россией и охотно пользовался их поддержкой. А дальше всё заверте...

ПМВ

Быть побеждённым и не поддаваться - это победа, победить и почивать на лаврах - это поражение.

— база сабжа

Хитрый Пилсудский, пользуясь поддержкой Австро-Венгрии и отправляя польских легионеров воевать в составе австро-венгерских войск, на самом деле вынашивал гораздо более коварный план. Он считал, что сначала поляки должны помочь Германии и Австро-Венгрии одержать победу над Российской империей, а затем перейти на сторону Антанты и после разгрома силами Антанты Германии и Австро-Венгрии добиться окончательной независимости Польши. Этот план ему практически удалось реализовать, с той лишь разницей, что Германия и Австро-Венгрия не разгромили Россию.

Как только сабж увидел, что Антанта близка к разгрому австро-венгерских и германских войск, он тут же отказался от сотрудничества с Австро-Венгрией и приказал польским подразделениям более не присягать на верность Берлину и Вене. Однако сам Пилсудский при этом был арестован немецкими властями и помещен в крепость Магдебург. Освободили его лишь 8 ноября 1918 года. Были подписаны ряд договоров с Антантой, которая расценила Польшу как нового важного союзника, потому сабж [пошел на хитрость](#): Он зарекомендовал себя как врага большевиков. За это время Пилсудский приобрел колоссальный авторитет среди националистически настроенной части поляков. Этому способствовал его ореол мученика за правое дело, бесстрашного борца за независимость Польши. 14 ноября 1918 года, после капитуляции Германии и Австро-Венгрии, вся полнота власти в стране была передана сабжу, который был провозглашен первым Паном (то есть Начальником) Государства Польского. Так в одночасье вчерашний политический заключенный и позавчерашний лидер боевиков оказался первым лицом Польши, восстановившей свою независимость. Естественно, что Пилсудский, придя к власти, устроил эпичное переобувание в прыжке, предав социализм забвению.



Воевале диды на стороне Тройственного союза, а затем переобулись.

Свидомость

Моя мечта — дойти до Москвы и на Кремлёвской стене написать: «Говорить по-русски запрещается».

— влажные фантазии поцреотичных поляков.

...мы изо всех сил стремились к миру, хотя бы ценой крупнейших уступок... Пилсудский навязал нам войну

— Лейба о сабже



Он уже маршал.

Брат-антагонист
смотрит на сабжа
как Свиборг.

Нет, не москалей
бить призывали, а
большевиков.

Они боролись
вместе против
красной чумы! А
потом поляки
решили ЗУНР
выпилить.



Пилсудский и
Нарутович(нет, к
Наруто не имеет
никакого
отношения)

Познань

У них ещё была
эпическая
вундервафля.

После того, как
Нарутовича
застрелили через
5 дней после
избрания, сабж
понел в чем дело
и быстро
построил
диктатуру.



Это 1935 год.

А это столько
людей вышли на
поминки, столько
людей
ненаберется на
поминках Алеши
Навального.

Поляки
повторили ту же
роковую ошибку,
что и любой
ымперец вообще -
были сказочно
самоуверенными.
Это незадолго до
[распила Польши](#).

В ноябре 1918 Германия просрала войну и сама погрузилась в хаос революции. 7 ноября левые в Польше делают новое правительство. 10 ноября на Венский вокзал прибывает поезд с одним вагоном для одного пассажира — это был Пилсудский. Он поселился во дворце и 16 ноября 1918 года уведомил все страны о создании независимого польского государства, кроме РСФСР, хотя та признала независимость Польши аж за год до его появления. Кроме того, за три месяца до ноября правительство Ленина-Троцкого-Свердлова разорвало договоры о разделах Речи Посполитой, что как бы намекало. Большевики по-хорошему предложили установить дипломатические отношения между двумя республиками, но ответа не последовало — и так ещё три раза в декабре. 2 января 1919 года поляки и вовсе [случайно](#) российскую миссию красного креста, не забывая в лучших традициях свидомой шизофрении по очереди говорить то о большевистской агрессии, то о восстановлении границ 1772 года.

Впрочем, ликование поляков было недолгим — уже 4 января правые национал-демократы под руководством генерала Жеготы-Янушайтиса и князя Сапеги пытаются устроить военный переворот и даже арестовывают правительство, но в штаб-квартире Пилсудского в Бельведерском дворце мятежников попросту запирает в одном из залов прислуга. Войска, смущённые чехардой взаимоисключающих приказов и явными покушениями хунты на недавно дарованные левым правительством права (например, восьмичасовой рабочий день), не решились выступить против проправительственной рабочей милиции и лояльных Пилсудскому частей, и мятежники сдались на следующий день. Правительство собиралось было их судить, но Пилсудский настоял на переговорах и проторговался с правыми о коалиционном правительстве аж до середины месяца. Между тем нарастают проблемы на южных границах. Ещё в

начале ноября к большому неудовольствию поляков и австрийцев украинские части австро-венгерской армии захватывают Галицию и провозглашают Западно-Украинскую народную республику (ЗУНР). По факту в Карпатах началась натуральная Чечня, а в городах туземцы начали «Батлфилд» по этническим причинам. Однако Австро-Венгрия окончательно самовыпилилась КЕМ уже летом того же 1919-го по итогам Трианона, а посему в качестве претендентов остались только поляки. Вскоре благодаря существенному превосходству в технике им удаётся занять Львов (что сопровождается еврейским погромом), но тут в войну вступает УНР, так что где-то к июлю 1919 года на каждого польского жолнежа приходится 2-3 украинских стрелца.

Вдобавок 23 января в конфликт влезает Чехословакия, недовольная разделом богатой углём Тешинской Силезии. Большинство населения этой области с XIX в. составляли поляки и близкие им силезцы, но чехи исторически были многочисленнее, составляли при Габсбургах местную элиту и считали поляков, многие из которых понаехали на заработки из Галиции и Прусской Силезии, тёмными и отсталыми гастарбайтерами с крайне дурным нравом и смешными верованиями (католицизм у чехов был чисто номинальным) и убеждениями. Заручившись закулисным одобрением Франции, чехословаки бросили в бой 15 тысяч штыков под командованием закалённых ветеранов Западного фронта и всего за 5 дней заняли 3/4 региона, прежде чем деморализованные поляки смогли оказать сопротивление. 3 февраля, незадолго до финального чехословацкого наступления, Антанта потребовала перемирия, а летом 1920-го разделила Тешинскую область, оставив Польше 42% территории и менее трети населения — и даже далеко не всех поляков. Когда в 1938 г. разделили уже саму Чехословакию, поляки взяли реванш и отобрали себе всё остальное (вызвав крайнее неудовольствие как СССР, так и союзников, вылившееся в нежелание помогать при немецком вторжении), но после войны от них потребовали вернуться к границам двадцатого года. Тем временем немцы наконец-то уходят под ликования большевиков, но уже в январе-апреле того же 1919 на их месте весьма неожиданно для последних появляются польские свидомиты, которые бодро идут на восток, успешно (!!!бескровно!!!) забрав Познань у немцев. Польские имперцы без войны получили «этнические польские земли» по Версальскому миру, но как тру-имперцы с высоким гонором и низкой самооценкой, они сразу же занялись **нагибанием** менее сильных соседей за кв. километры малоплодородной земли.

На этом поприще дела поляков идут весьма хорошо. Волынь и Подолье, население которой считало себя малороссами и до войны послылало в Госдуму исключительно черносотенцев, предпочло евроинтегрироваться к пшекам, а не украм. Причина этого довольно проста: как уже упоминалось выше, автономию полякам обещал ещё царь, а Украина возникла после революции и представляла собой довольно шаткое образование (а ЗУНР так и вовсе напоминала мятеж в австро-венгерской армии), в то время как у ляхов была и армия, и госаппарат, и признание Запада. Что же до религиозного вопроса, то с русофильской позиции поляки выглядели достаточно подавленными к 1863 году, чтобы пытаться навязывать кому-то свои верования, да и потом, укры за последние лет 500 привыкли к регулярным переменам конфессий в одних и тех же церквях, считая себя попросту «хрыстыянамы». После прибытия из Франции ветеранов Первой мировой (т. н. «Голубой армии») при 100 танках дела на карпатском направлении также улучшились; к концу мая ЗУНР потеряла нефтяные месторождения и крупные города. На помощь полякам также пришли румыны, и к лету галичане были зажаты в треугольнике периметром 90 км. Уверенные в победе пшеки переключились на Красную Армию, Чехословакию и немецкие фрайкоры, в результате чего войска ЗУНР во главе с русским генералом Грековым перешли в контрнаступление и к 20-м числам июня подошли ко Львову. В город прибыл лично Пилсудский с отборными войсками, и к середине июля ЗУНР была разбита окончательно.

8 августа 1919 года поляки уже в Минске. В декабре 1919 Пилсудский договорился с **Петлюрой** о крыше, а в апреле 1920 и вовсе отжал у последнего всю оставшуюся территорию. В состав Польши входит также Виленский край (Вильнюс с округой). С новоприобретённых территорий в Войско Польское хлынул поток волонтёров: добровольно пришедшим в военкомат снимали судимости, выдавали чистенькие новые польские паспорта родне и самим добровольцам, а кое-кого мотивировали и финансово.

25 апреля 1920 года поляки без объявления войны атакуют советские войска на всем протяжении фронта от Припяти до Днестра. На оккупированных территориях польские имперцы сразу же начали лютовать и валить еретическое быдло почем зря. Еврейские погромы были повсеместно, где появлялась польская армия. Уничтожали целыми селами, а в городах выпиливали тысячи душ за раз. В отдельных случаях альтернативно одаренные имперцы расстреливали даже за косые взгляды и за нищесбродскую одежду (нищесброды за большевиков, и вообще говна не жалко). 6 мая РККА уходит, 7 мая 1920 года польская армия входит в Киев. Поляки в массе своей смотрят на Пилсудского как на героя-чудотворца, он получает звание первого маршала и окончательно ловит звездную болезнь. А что же РККА? А РККА в это время извездена вшами на голодном пайке и весьма занята Деникиным, который идёт на Москву. Характерно, что и Колчак, и Деникин (матерясь) все же признавали Польшу как декларированную еще царем. Пилсудский же прекрасно понимал, что даже если признают независимую Польшу, то ни один белый не признает восточные крэсы (читай пол-Украины, Бульборуссию и Проебалтику) частью Польши. Потому и от совместных действий отказался, хотя Деникин был уже под Тулой. Разобравшись с Деникиным, большевики поворачивают недобрые взгляды в сторону Пилсудского, поскольку путь к торжеству мировой революции, то есть в Германию, где уже возникла Баварская советская республика, лежал строго через Польшу, а в Польшу — через Украину. От победы над Пилсудским с Петлюрой зависела судьба мировой революции в Германии, а значит и мировой революции — во всем развитом мире. Итак, на арену выходит Красная Армия.

Еще до взятия Киева, 29 апреля в командование западным фронтом вступил Тухачевский, а главным

политруком при нем был назначен Сталин. Фронт пополнили тысячами бодрых красноармейских юнитов, добавили кавказскую армию Буденного и морально приготвили советизировать Украину и ставить польских панов на место в этнографических границах. В конце мая начинается советское наступление. Буденный выходит в тыл польской армии, что вкупе с успешным продвижением фронта создает угрозу полного окружения польской армии и остатков войск УНР под Киевом. Пролетарская отдача была настолько мощной, что противник бежал, бросая оружие. Уже 12 июня красные берут Киев обратно, а поляки спешно меняют портки и место дислокации. 2 июля Буденный идет на Ровно и еще раз дает панам просраться в открытом бою, неся при этом крупные потери. 4 июля 27-летний Тухачевский ломает фронт полностью, 5 июля польские власти обращаются к Антанте за содействием в мирных переговорах. 11 июля глава британского МИДа лорд Керзон требует от большевиков остановиться на линии своего имени, в этот же день РККА берет Минск, 14 июля — Вильно. Чехословакия закрывает границу с Польшей, Германия выжидает развязки, чтобы взять обратно территории с немцами. 23 июля в Москве образуется Польский ВоенРевКом во главе с Дзержинским, типа будущее национальное правительство.

Во время марша советские войска тоже творили беспредел, но нормой, как у поляков, это не было. Когда дивизия [Шепелева](#) устроила дестрой еврейским расовым жидам, Шепелев начал карать руками на месте, отчего на месте и был убит. Тогда соседние части окружили дивизию и добровольно-принудительно расформировали, а 150 особо отличившихся красноармейцев расстреляли военно-полевым судом. 6 августа Железный Феликс подъезжает к Варшаве на расстояние 30 км и рапортует, что по Варшаве и Лодзи ходят красные патрули, которые полны ожиданий прихода РККА, но уже через две недели все будет потеряно безвозвратно: произойдет «Чудо на Висле». Естественно, никаким чудом оно не было, да и прозвано было так противниками Пилсудского (сбежавшего из Варшавы во время боёв поближе к немецкой границе) — дескать, только бог спас Польшу при таком никчёмном руководстве. На практике, однако, вместо ангельских когорт были неплохие польские генералы, концентрация сил на узком фронте и французская военная миссия с Вейганом и де Голлем. Главная же причина победы поляков в 20 километрах от Варшавы случилась по самым прозаическим причинам: во-первых, красные, войдя вна Украину, столкнулись во-первых с эпическим копротивлением махновцев и белых, причем злобучие укры выпилили мосты через Днепр и другие реки с помощью взрывчатки КЕМ, а за ними от Причерноморья до Припяти азартно гонялась 30-тысячная армия Врангеля.

А во-вторых-простые украинские крестьяне, которых предполагалось призывать в РККА, почему-то ВНЕЗАПНО в добровольцы спешить не стали, а в некоторых местах и вовсе соорганизовались в отряды "самообороны" численностью порой в 10 и более тысяч бойцов, и давай доставлять батхерту красным, и ведь разооружаться, гады, отчего-то до самой осени 1920-го не торопились. То есть ситуация получилась такова, что большевикам предстояло продавить фронт пшеков, где те насобирали 162 килошляхтича, и превозмогать злобучих свидомитов в тылу. И для преодоления вышеописанного пиздеца и наведения ну хоть какого-то порядка в тылу красным приходится создать еще один-южный-фронт, на формирование которого ушли чуть менее, чем все имевшиеся резервы и подкрепления. На польском фронте у РККА было где-то 100 тысяч штыков и сабель, из которых до половины было отправлено (см.выше) наводить порядок в тылах, таким образом на фронте у красных оказалось всего 50 тысяч, что было внезапно меньше, чем у поляков-что и стало причиной фэйла. Что характерно, были два человека, которые вышеописанное осилили, считая что хуй с этими поляками и примкнувшими заподэнцами, а надо бы на этом остановится разрулять дела текущие — Рыков и Троцкий — но все остальные вожди были категорически за продолжение похода. И можно понять почему, если отчетливо представить отчаяние поляков. Пилсудский вводит те самые заградотряды с пулеметами позади солдат. Ян Ковалевский и его кулхацкеры криптографического отдела Войска Польского — Sekcja Szyfrów, удачно ломанули систему телеграфирования противника еще в прошлом году, и все секретные донесения советского командования в польском генштабе читали за чаем с клубничным вареньем, но и это мало помогало полякам весь год. Крестьянский лидер Винценты Витос создает правительство, которое требует от Пилсудского проследовать КЕМ. Пилсудский похудел, пожелтел, погрузнел и подал 12 августа заявление об отставке с поста главнокома и главы государства. Попрощался с женой как в последний раз и якобы даже пошел на передовую.

А красные уже дошли до самой Варшавы и Львова и... 14 августа Тухачевский отдает приказ взять Варшаву. Пилсудский 16 августа отдает приказ контрнаступать. В решающий момент РККА не хватает резервов, технически потому, что растянули линии снабжения, а конкретно конной армии Буденного, которую кое-кем решено из-под Львова не перебрасывать. Интересующийся стратегией анон может прочесть об этом и не только у Свечина в его винрарной книге «Стратегия». А вот Рыдз-Смиглы из-под Львова таки дошел и таки нанес РККА смертельный удар в стык между армиями. 18 августа Тухачевский приказывает отступать, уходя из окружения. РККА выгорела, надорвалась и отступает, поляки сходу берут советский штаб. Войска теряют координацию и либо спешно валят на прилегающие территории, либо попадают в плен. Но все уже было просрано. Больше всех охуели 100 тысяч красных поляков в РСФСР, жаждавших превратить свою страну в социалистическую республику. Даже Железный Феликс 25 августа писал жене про «полное отсутствию воли и нежелание что-либо делать». 15 октября поляки занимают Минск, и 18 октября истерзанные войной стороны подписывают мир. РСФСР утёрся Рижским договором, по которому Польша получила большую контрибуцию, а также западнобелорусские и украинские территории: 3 млн белорусов + 1 млн поляков, от 10 до 12 млн украинцев (еще вопрос, кого ТАМ (от Карпат до Винницы, хе-хе) считать «украинцем») + 1-2 млн поляков соответственно. Еще около 5 млн. рогулей стали венграми, румынами и чехословаками. Остальные 25-26 мл. остались в новообразованной УССР: для них это был вполне понятный «путь домой», так как после стольких лет пиздеца никому из уцелевших дохнуть за махновскую «самостоятельность» не хотелось.

Но все уже было просрано. Больше всех охуели 100 тысяч красных поляков в РСФСР, жаждавших превратить свою страну в [социалистическую республику](#). Даже Железный Феликс 25 августа писал жене про «полное отсутствию воли и нежелание что-либо делать». 15 октября поляки занимают Минск, и 18 октября истерзанные войной стороны подписывают мир. РСФСР утёрся Рижским договором, по которому Польша получила большую контрибуцию, а также западнобелорусские и украинские территории: 3 млн белорусов + 1 млн поляков, от 10 до 12 млн украинцев (еще вопрос, кого ТАМ (от Карпат до Винницы, хе-хе) считать «украинцем») + 1-2 млн поляков соответственно. Еще около 5 млн. рогулей стали венграми, румынами и чехословаками. Остальные 25-26 мл.-остались в новообразованной УССР: для них это был вполне понятный «путь домой», так как после стольких лет пиздеца никому из уцелевших дохнуть за [махновскую](#) «самостоятельность» не хотелось. За это богатство польские ымперцы положили под нож где-то 190 тысяч поляков и нагло испортили отношения с восточным соседом, которые по идее начинались с чистого листа после царской тирании. Советские потери вообще до сих пор неизвестны. В плен к полякам попало где-то 15 тысяч красноармейцев, из которых 146% тысяч случайно умерли в концлагерях: тиф, умышленное лечебное голодание, умышленные лечебные пиздюли, умышленная живительная эвтаназия. Назад из пленных почти никто не вернулся. Характерно, что памятники им поляки ставить категорически запрещают даже сегодня — типа [rosjane](#) это агрессоры, а поляки как всегда оборонялись.

Во внешней политике польские ымперцы затаились до лучших времен, чтобы все равно когда-нибудь отжать свое в границах 1772 года. Но поскольку новая ымперская власть производила в основном ымперский пафос, забывая о более насущных вещах, вскоре у них самих произошло восстание рабочих в Кракове, а через три года и вовсе республику пришлось заменить на военную диктатуру Пилсудского. На новообретенных территориях поляки продолжали славные традиции легионеров Древнего Рима, поселяя польских (т. н. «пилсудчики») и украинских («осадчие» и «полешуки») дембелей среди недоделанных варваров (белорусы с литовцами и чехи). Дембеля добровольно-принудительно обучали варваров основам польского языка, отчего местное население фалломорфировало, а если убедительности дембелей не хватало, то туземцев «умиротворяли» уже армейские карательные отряды. РККА и красные поляки затаилась до 1939 года в надежде ымперцев в жопу когда-нибудь, да отъебать. В масштабе остального человечества «Чудо на Висле» стало событием, когда русская революция осталась русской, а немецкая — немецкой, и обе они не стали мировой. И если бы да кабы не это «чудо», то мир гарантированно не увидел бы ни сталинизма, ни нацизма, ни военной диктатуры в Польше. Но это уже совсем другая история...

Слабина России

Независимо от того, каково будет её правительство, Россия – ожесточённо имперская. Это принципиальная черта её политического характера. Был империализм царский; сегодня мы видим империализм красный – советский

— *ЧСХ напророчил наши дни покруге Вангу(!).*

Одно целое поколение исчезает, став жертвой социалистических экспериментов Ленина и Троцкого. Если Россия хочет и дальше проводить эти губительные эксперименты, это её дело. Но Польша никогда не согласится добровольно пойти на смерть, чтобы отвратить коммунизма

— *Он(!) предвидел(!) ужасы ГУЛАГа(sic!).*

Долгое и тяжкое татарское рабство, которое длилось несколько веков, оставило неизгладимые следы в истории России и выжгло клеймо на характере народа. Оно привило этот рабский дух, это смирение по отношению к власти, эту покорность судьбе, которые характерны для русского племени

— *Фактически прямым текстом указал, почему никто не хочет свергать Пыню.*

Россия обещает, когда принуждена к этому, и не держит своих обещаний с той минуты, когда у неё появляются силы для этого

— *Он знал толк в политике России*

Главная причина, почему Россия до сих пор существует: Её все жалеют. Да, жалеют. Запад не понимает, что Россия не может ничего кроме как в террор, манкуртизацию и рабство. Все думали только о своих профитах, и им не до самого развала России. Октябрь-1917 это эталон того, что от одной революции в отдельно взятой стране мог погибнуть весь мир. И вот этот вот похуизм зачастую может сыграть в злую судьбу с теми, кто клал МПХ на проблемы где-нибудь в богом забытом далеком мухосранске. И когда жопу свою надо спасать, на помощь приходит старая как мир многоходовочка: Ты обещаешь, что больше так не будешь. Ведь ошибки случаются. Дальше все обиды забываются. А дальше круг замыкается. Но первым это понял именно Пилсудский, который фактически предопределил следующие сотни лет. Именно ему надо ставить заслугу, не за то, что он собрал Польшу, а за то, что он спас весь мир от мирового пожара.

Надо также заявить, что национализм это не всегда плохо, и на это есть даже исторические примеры любого уровня выдуманности: В России приходит к власти некая фигура [Гитлера](#). Она сплочает представителей нацбольшинства вокруг себя с целью укрепить единство и раздает живительные пиздюли нацменам за то, что они не интегрируются в страну, а образуют общину со своими родовыми связями и

понятиями, смачно плюнув на конституцию страны. Когда у тебя есть единство, ты можешь решать все проблемы. Будь это война где-то далеко от твоего мухосранска, крысис или даже пандемия, при единстве у тебя сильнее воля и больше решительности, а значит шансы выкрутиться из пиздеца будут выше наголову. И сабж это подтвердил на себе. Даже можно в качестве примера выбрать ту же Польшу, которая в наши дни является самой суверенной страной в НАТО. По данным переписи населения 2021 года 98,84 % населения Польши отнесли себя к этническим полякам. 99,56 % при переписи заявили, что дома говорят на польском языке. Исключительно высокая моноэтничность Польши — следствие исторических событий середины XX века, радикально изменивших национальную структуру страны, — а именно, Второй мировой войны (Холокоста) и послевоенных изменений европейских границ и связанных с этим массовых перемещений немецкого, польского и украинского населения, а также этническая политика государства. Как показывает официальная статистика, за последние два десятилетия не было зафиксировано заметного притока иммигрантов в Польшу, за исключением принятия нескольких тысяч беженцев из Чечни. По польским законам статус беженца даёт право находиться в стране, но не позволяет ни осуществлять трудовую деятельность в целях заработка, ни получать от государства социальное пособие, обеспечение беженцев берут на себя международные и местные гуманитарные и благотворительные организации. По этой причине Польша для беженцев оказывается обычно страной транзита. И просто так всяких чужеродцев в страну не пускают. И если Госдеп решится что-то навязать Польше, та может оскалить зубы. Вот ей навязывают открыть импорт зерна из западной территории Украины, а та упорствует, потому что фермеры будут в ахуе от убытков своего предпринимательства. Когда националисты у власти, они в *первую очередь* думают о своем народе.

Видимо, вам ещё никто не сказал правды о том, какая участь вас ожидает. И в качестве какой разменной монетой употребляет вас Москва. Во имя чего вы здесь собираетесь умирать? Путину не нужен Донбасс. Нужны не вы, нужная чёрная дыра. Вы же понимаете, что одни вы жить не будете. Путин просто не даст вам жить одним, потому что ему не нужна ваша независимая жизнь. Ему нужна граница, чтобы гнать через неё ПЗРК, оружие и нападать на Украину, чтобы та не знала ни одного спокойного дня, чтобы все время шла война. А вы только пушечное мясо, вы только средство обеспечить войну. Вы хоть знаете, кто такой Путин? Это чудовище, это сталинист. Ему нужно, чтобы никто нормально не жил, ему империя нужна. Империя зла, потому что империй добра не бывает. И ради чудовищных амбиций этого наследника Гитлера и Сталина вы хотите умереть? Нас здесь слишком мало, и слишком много тех, кто хочет воссоздать империю, вы для них только подстилка.

— Обращение *Новодворской* к ордьятам. Даже Новодворская понимает, что такое империя.

И вот на этой базированности можно сказать, что национализм это где-то местами даже плюс. Проблема в том, что он может перейти в великодержавный шовинизм (что в России и происходит) и политики начнут оправдывать этим, например, ассимиляции народов (ярчайший пример ассимиляции народов - [Иран](#)). Поляки это осилили и решили планку не перегибать. Всё. Не надо никакое величие прививать. И придет понимание, что империя будет распоряжаться вашими жизнями и жизнями тупого необразованного быдла, как ей угодно. Человек для нее - расходный материал. И вы ничего и никогда не измените, если будете и дальше смотреть круглыми сутками телевизор, молиться на Пыню и клясть врагов, которые, разумеется, повсюду. Ну, вот максимум - постучать по кастрюле. Главное, в момент стука не пропустить звонок в дверь с похоронкой. Империи монструозны, бесплодны и нежизнеспособны, построенные на горе и страданиях десятков поработанных народов, возвышающиеся на костях миллионов загубленных душ, они точно так же, как дом, который построил Джек из трупов убиенных им людей, обречены на единственный исход. И что нужно поднимать на восстания десятки закабаленных народов, которые вопреки многовековой насильственной русификации и ассимиляции, череде депортационных геноцидов, ещё не потеряли свои корни, сохранили свою национальную память и заслуживают обрести свободу - тема должна и сейчас подниматься в мировой общественности. Вот такая вот загогулина.